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Acta de la sesión N.°  5746 extraordinaria, celebrada por el Consejo Universitario el día martes 
veintisiete de agosto dos mil trece.

Asisten los siguientes miembros: Ing. Ismael Mazón González, director, Área de Ingeniería, 
M.Sc. Roberto Salom, rector a. í.; Dr. Ángel Ocampo Álvarez, Área de Artes y Letras; M.Sc. Daniel 
Briceño Lobo, Área de Ciencias Básicas; Dra. Rita Meoño Molina, Área de Ciencias Sociales; M.Sc. 
María del Rocío Rodríguez Villalobos, Área de Salud; M.Sc. Eliécer Ureña Prado, Área de Ciencias de 
Agroalimentarias; Sr. Carlos Picado Morales, Sector Administrativo; Srta. Daniela Salas Blanco, Srta. 
Yuliana Quesada, Sector Estudiantil, y Mag. Saray Córdoba González, representante de la Federación 
de Colegios Profesionales.

La sesión se inicia a las quince horas y diecisiete minutos, con la presencia de los siguientes 
miembros: Dr. Roberto Salom,  Dr. Ángel Ocampo, Mag. Saray Córdoba, M.Sc. Daniel Briceño, M.Sc. 
Eliécer Ureña, Srta. Daniela Salas, Srta. Yuliana  Quesada Sr. Carlos Picado, M.Sc. María del Rocío 
Rodríguez, e Ing. Ismael Mazón. 

Ausentes con permiso la Dra. Rita Meoño y Dr. José Ángel Vargas.

El Ing. Ismael Mazón, director del Consejo Universitario, da lectura a la siguiente agenda:

PUNTO ÚNICO:

Homenaje a mejores promedios de grado del año lectivo 2012.

 -  Premiación del Certamen de Artes Visuales Bidimensionales Ambiente Universitario, 2013

ARTÍCULO ÚNICO

ING. ISMAEL MAZÓN: — Declaro abierta la sesión extraordinaria N° 5746 de hoy martes 27 de 
agosto de 2013 que tiene como punto único el homenaje a los mejores promedios de grado del año 
2012 y la premiación del Certamen Anual de Artes Visuales Bidimensionales “Ambiente Universitario” 
2013. 

•	 Palabras de la estudiante Mariana Gómez Vanolli, mejor promedio general de 
Grado.

Buenas tardes

Señor director del Consejo Universitario, Ing. Ismael Mazón González
Señor vicerrector de Acción Social, M.Sc. Roberto Salom Echeverría,
en representación del señor rector
Señoras y señores miembros del Consejo Universitario 
Señoras decanas y señores decanos 
Directores de Sedes Regionales, escuelas, centros e institutos de investigación
Señoras jefas y señores jefes de oficinas administrativas 
Docentes, estudiantes, personal administrativo 
Familiares de los estudiantes 
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Señoras y señores

Quienes tenemos la oportunidad de pertenecer a la Universidad de Costa Rica, experimenta-
mos, desde la primera vez que nos acercamos a sus aulas, la enorme satisfacción que representa 
formar parte de esta Institución de educación superior. Con mayor razón para cada uno de nosotros 
es un honor y privilegio indescriptible el encontrarnos hoy aquí recibiendo este reconocimiento; es la 
gratificación al camino de esfuerzos y tenacidad recorrido hasta el momento, camino en donde hemos 
estado acompañados de profesores que han sido fuente de inspiración por su dedicación y deseos 
de forjar hombres y mujeres profesionales, con altos valores académicos y comprometidos con las 
transformaciones que la sociedad necesita.

El planeamiento, la dedicación, el esfuerzo y la perseverancia dan frutos; hoy estamos recogien-
do los primeros resultados. Cada uno de nosotros tiene su propia historia, sus propias vivencias, sus 
propios sueños, metas y proyectos; sin embargo, nos une el sentimiento de compromiso, de buscar la 
excelencia cada día, en cada uno de nuestros actos, con el fin de poder aplicarla en un futuro próximo, 
en el ámbito laboral a favor de nuestro país, como agentes de cambio.

El lema de nuestra Universidad “Lucem Aspicio” nos indica la trayectoria que debemos seguir, 
siempre debemos ir en busca de la luz.

No quiero finalizar sin dar gracias, sobre todo, a Dios, por todas las oportunidades y bendiciones  
que me ha brindado, pidiéndole que nos ilumine siempre para no desprendernos de su mano.

Agradezco a mi familia, a cada una de las personas que han impartido sus conocimientos, a los 
que me han apoyado y a los que me han guiado por estar siempre a mi lado.

Les reitero mi gratitud eterna. Una vez más,

Muchas gracias.

•	 Palabras del señor director del Consejo Universitario, Ing. Ismael Mazón González.

Señor vicerrector de Acción Social, M.Sc. Roberto Salom Echeverría,
en representación del señor rector
Señoras y señores miembros del Consejo Universitario
Dra. Cecilia Díaz, decana del Sistema de Estudios de Posgrado
Directores de Programas de Posgrado
Profesoras y profesores
Estudiantes
Señoras y señores

De parte del Consejo Universitario, nos complace realizar esta actividad, de gran relevancia 
en la vida universitaria, para dar un merecido reconocimiento a la excelencia académica de los y las 
estudiantes que en el año lectivo 2012 obtuvieron los mejores promedios de la Universidad de Costa 
Rica.

También hacemos un reconocimiento y otorgamos un premio al talento artístico de los y las 
estudiantes mediante el Certamen Anual de Artes Visuales Bidimensionales “Ambiente Universitario”, 
organizado por este Consejo, cuyo tema este año fue: “Desigualdad, inequidad y protesta ciudadana” 

El Consejo Universitario, en la sesión N.° 2487, del 7 de junio de 1978, y con base en el 
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informe presentado por una Comisión Especial nombrada para analizar la posibilidad de otorgar un 
reconocimiento a los mejores promedios de la Universidad, acuerda lo siguiente:

1.- Premiar a los estudiantes que obtengan los 3 mejores promedios de la UCR, con medallas y libros.

2.- Premiar al estudiante que obtenga el primer promedio en su respectiva carrera con un pergamino.

A partir de este acuerdo, la Universidad de Costa Rica realiza este homenaje a los mejores 
promedios, en grado y en posgrado (doctorado, maestría académica, maestría profesional y 
especialidad), como un estímulo a su esfuerzo y dedicación.

También reciben este reconocimiento quienes obtuvieron los primeros promedios por área 
académica, de igual forma, tanto en grado como en  posgrado.

La Oficina de Registro elabora esta lista con base en los Procedimientos para la premiación de 
los mejores promedios de la Universidad de Costa Rica, aprobados por el Consejo Universitario.

En este acto se hace un reconocimiento a 109 estudiantes de grado de nuestra universidad, 
conformado por 62 estudiantes mujeres y 47 estudiantes varones.

El mejor promedio general de Grado lo obtuvieron dos estudiantes con calificación 10,00:

Jhonny Daniel Alfaro Pérez, de la Escuela de Artes Musicales y Mariana Gómez Vanolli, de la 
Escuela de Bibliotecología y Ciencias de la información.

El segundo mejor promedio general lo obtuvo:

Fiama Lucero Duarte Mena, de la Escuela de Filología, Lenguística y Literatura, con promedio 
general de 9,94.

El tercer mejor promedio general lo obtuvo:
Marlen Vanessa Espeleta Obando de la Escuela de Enfermería, con promedio general de 9,92.

El  próximo jueves 29 de agosto haremos un acto similar a este, en el que se hará un 
reconocimiento a los mejores promedios de posgrado. 

El certificado que reciben hoy debe hacerlos sentir satisfechos y será testigo de su esfuerzo y 
su perseverancia. La Universidad se siente orgullosa de ustedes.

Es importante señalar que en los Principios de nuestra universidad se señala:

Promoverá entre la comunidad universitaria tanto un sentido de identidad y pertenencia, de 
compromiso institucional, de respeto a la diferencia de criterios, como el fortalecimiento de los 
valores y principios propios de la institución.

Impulsará acciones a reducir y eliminar cualquier tipo de desigualdad en la comunidad universitaria, 
con el fin de que contribuyan a consolidar una cultura de justicia, equidad y de respeto a las personas.

Así mismo, en las Políticas  institucionales 2010-2014, en el eje Bienestar en la Vida Universitaria 
se señala la política 

 5.1.9 Estimulará la creación y fortalecimiento de los espacios necesarios que promuevan la 
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realización de actividades recreativas, deportivas y artísticas”.

En el Certamen Anual de Artes Visuales Bidimensionales “Ambiente Universitario”, el primer 
lugar lo obtuvo la obra Voz que trasciende cadenas, autor Andrés Felipe Ramírez Barquero; el segundo 
lugar lo obtuvo la obra Contraste Urbano, autor John Guzmán Retana; el tercer lugar lo obtuvo la obra 
Ironías cotidianas, autora María Alicia Rodríguez Rodríguez.

Obtuvieron mención de honor:

Bryan Miranda Jiménez con la obra Asimetría Nacional y
Steven Gerardo Arana Solano con la obra De colonialismos y colonidades.

El Jurado calificador estuvo integrado por:

Dr. Ángel Ocampo Alvarez, miembro del Consejo Universitario.
Srta Yuliana Quesada Quesada, representante estudiantil ante el Consejo Universitario.
M.Sc. Eric Hidalgo Valverde, director de la Escuela de Artes Plásticas.
Lic. Carlos Guillermo Montero Picado, Curador de la Galería de la Escuela de Artes Plásticas, y
Lic. Judith Cambronero Bonilla, docente invitada de la Escuela de Artes Plásticas.

Estas obras muestran el talento y sensibilidad de nuestros estudiantes.

Fue un trabajo difícil de parte del jurado calificador al tener que elegir entre más de 70 trabajos 
excelentes, presentados con motivo de este certamen.

De esta forma, los estudiantes han proyectado sus sentimientos en estas obras, plasmando el 
mundo que rodea.

Los invitamos a apreciar los trabajos premiados que están ubicados a la entrada de este 
auditorio.

Ustedes, estudiantes, con su aporte, han ido construyendo la vida universitaria de manera 
especial y ejemplar. No dudamos de que lo han hecho con gran sacrificio, esfuerzo y una extraordinaria 
dedicación al estudio y a la investigación.

En nombre del Consejo Universitario, les doy, a ustedes y sus seres queridos, una calurosa 
felicitación.

Muchas gracias.

•	  Palabras del vicerrector de Acción social, M.sc. Roberto Salom Echeverría, en 
representación del rector, Dr. Henning Jensen Pennington.

M.Sc. ROBERTO SALOM: – Buenas tardes. Un saludo a los miembros de la mesa, director del 
Consejo Universitario, Ing. Ismael Mazón; señoras y señores miembros del Consejo Universitario; 
Dra. Cecilia Díaz Oreiro, decana del Sistema de Estudios de Posgrado; docentes presentes; estudian-
tes e invitados especiales.

En representación del Dr. Henning Jensen, rector de esta casa de enseñanza, es un placer par-
ticipar de esta ceremonia.

Como ustedes saben, durante esta semana se conmemora un nuevo aniversario de la fundación 
de la Universidad de Costa Rica. Suman ya 73 años de trabajo continuo en la docencia, la investiga-
ción y la acción social. Con orgullo, reconocemos muchos logros, producto del esfuerzo articulado de 
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miles de personas: estudiantes, docentes, investigadores, activistas sociales, funcionarios administra-
tivos, artistas e intelectuales, en múltiples campos científicos, culturales y sociales.

No es casual que una de las actividades celebratorias en la semana de aniversario de la 
Universidad sea el homenaje a las y los estudiantes que se han distinguido con los mejores promedios 
en sus respectivas carreras y áreas de estudio, porque en su éxito también reconocemos los logros 
del esfuerzo institucional colectivo, porque ellos y ellas son la principal contribución que la Universidad 
hace a la sociedad. Con su formación, no solo como profesionales competentes en su especialidad, 
sino, además, como personas dispuestas a ejercer una ciudadanía participativa, analítica y crítica, la 
Universidad alimenta su esperanza de alcanzar, tal como se consigna en el Estatuto Orgánico, “las 
transformaciones que la sociedad necesita para el logro del bien común”, de mayor justicia social y 
equidad.

Felicidades por su esfuerzo y los resultados obtenidos. La Universidad de Costa Rica espera que 
su excelencia académica también se refleje en una adhesión reflexiva a los principios que la Institución 
defiende, y que se ha esforzado en compartir con ustedes, durante sus años de formación, a través 
del diálogo, en el ejercicio de la autonomía universitaria y la libertad de cátedra. En este sentido, las 
y los exhortamos a actuar siempre a favor de la conservación del ambiente, en defensa del derecho 
a la educación, de la igualdad de oportunidades sin discriminación, y de la libre expresión de ideas 
y creencias. Den siempre ejemplo del respeto debido a las diferencias culturales, a la coexistencia 
de distintas visiones de mundo y modos de vida. En su vida personal y profesional, hagan también 
suyos los ejes que orientan el quehacer de la comunidad universitaria: la investigación, la docencia y 
la acción social; expresados, respectivamente, en la curiosidad por el mundo, en la negociación con 
los diversos saberes culturales, y en la solidaridad ante las metas y necesidades ajenas.

En la ceremonia de hoy, también se hace un reconocimiento a otra expresión de la excelen-
cia académica, con la entrega de los premios y las menciones honoríficas del Certamen Anual de 
Artes Visuales Bidimensionales “Ambiente Universitario”. Mediante este certamen, desde 1983, la 
Universidad de Costa Rica busca incentivar la creatividad de sus estudiantes, y, simultáneamente, 
destacar en el quehacer artístico su carácter de estrategia alternativa para la reflexión, la investigación 
y la comunicación social.

El tema con el cual se hizo la convocatoria para el concurso de este año fue: “Desigualdad, in-
equidad y protesta ciudadana”, en concordancia con los tiempos de efervescencia social que nuestro 
país ha vivido en los últimos meses, producto del desencuentro entre los intereses y las esperanzas 
de la ciudadanía, y la disposición para escuchar y responder oportunamente a estas demandas, mos-
trada por parte de las instituciones del Estado y otros actores con responsabilidad política. Como 
universidad pública, es nuestro deber defender la democracia, en tanto aspiración orientada hacia la 
búsqueda de la justicia social, siempre caracterizada por la participación ciudadana en los procesos 
de toma de decisiones que afectan a la comunidad en su conjunto.

Felicidades a las auatoras y los autores de las obras premiadas. Espero que encuentren en el 
reconocimiento que hoy reciben, un estímulo para continuar su exploración creativa. Gracias también 
a todas las personas que participaron en el certamen, por sus valiosas propuestas para el análisis 
de la realidad social y política costarricense. Las obras ganadoras pasarán a ser parte del patrimonio 
de la Universidad, desde donde sabemos encontrarán muchas otras miradas con las cuales dialogar.

Reitero mis felicitaciones a las y los estudiantes distinguidos por su excelencia académica. 
Consideren el reconocimiento de hoy un símbolo de la esperanza que la Universidad deposita en 
ustedes, en su capacidad actual y futura para imaginar e innovar, para aplicar sus conocimientos con 
objetivos sociales y prácticos, para actuar como agentes de transformación social, a través de sus 
decisiones personales y profesionales. Hagan suyo el propósito de contribuir a una mejor vida en co-
munidad, en la que se articulen oportunamente los intereses y las esperanzas de la ciudadanía, con 
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las decisiones políticas que marcan el rumbo de nuestra sociedad.

Muchas gracias.

•	 Presentación un acto cultural a cargo del trío de vientos de la Escuela de Artes 
Musicales.

•	 Premiación del Certamen de Artes Visuales Bidimensionales Ambiente 
Universitario.

Como es tradición en la Universidad de Costa Rica y con motivo del aniversario, el Consejo 
Universitario convoca cada año a la población estudiantil al Certamen de Artes Visuales Bidimensionales 
“Ambiente Universitario”, en esta oportunidad el tema fue “Desigualdad, inequidad y protesta ciudadana”

Primer lugar
Obra: “Voz que trasciende cadenas”
Autor: Andrés Felipe Ramírez Barquero

Segundo lugar
Obra: “Contraste urbano”
Autor: John Guzmán Retana

Tercer lugar
Obra: “Ironías cotidianas”
Autor: María Alicia Rodríguez Rodríguez

Mención de honor
Obra: “Asimetría nacional” 
Autor: Bryan Miranda Jiménez

Obra: “De colonialismos y colonidades”
Autor: Steven Gerardo Arana Solano

•	 Entrega de reconocimientos a los mejores promedios.

Cada año desde 1978, en el marco de la conmemoración del aniversario de la Universidad de 
Costa Rica, la Institución hace un reconocimiento a la excelencia académica estudiantil. El homenaje 
de hoy es para los estudiantes de grado que obtuvieron los mejores promedios durante el año lectivo 
2012. Inicia este reconocimiento con los mejores promedios generales, quienes recibirán su certifi-
cado de excelencia académica, una medalla y una asignación económica de apoyo académico. La 
entrega del reconocimiento está a cargo de los miembros de la mesa principal.

Mejores Promedios de Grado 2012

Mejores Promedios Generales

Primer lugar
Bach. y Lic. en Música con énfasis en Canto
 Johnny Daniel Alfaro Pérez  10.0

Bach. en Bibliotecología con énfasis en Ciencias de la Información
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 Mariana Gómez Vanolli  10.0

Segundo lugar
Bach. y Lic. en Filología Clásica
 Fiama Lucero Duarte Mena  9.94

Tercer lugar
Lic. en Enfermería
 Marlen Vanessa Espeleta Obando  9.92

Mejores Promedios por Sede Regional

Sede Regional del Atlántico
Lic. en Ciencias de la Educación con énfasis en Adm. de la Educación
 Viviana Garita Fonseca  9.75

Sede Regional del Caribe
Bach. y Lic. en Trabajo Social
 Ivannia Dayana Barquero Fernández  9.53

Sede Regional de Guanacaste
Bach. y Lic. en Derecho
 Juan Diego Zeledón Agüero   9.52

Sede Regional de Occidente
Lic. en Ciencias de la Educación con énfasis en Adm. de la Educación
 Clara Marcela Villalobos Sanabria  9.81

Sede	Regional	del	Pacífico
Dipl. en Adm. Aduanera y Bach. y Lic. en Adm. Aduanera y Com. Exterior
 María Fernanda Bolaños Rodríguez  9.64

Mejores Promedios por Área Académica

Artes y Letras
Bach. y Lic. en Música con énfasis en Canto
 Johnny Daniel Alfaro Pérez  10.0

Ciencias Agroalimentarias
Bach. y Lic. en Agronomía
 Delia Bogantes Ledezma  9.53

Ciencias Básicas
Bach. en Física
 José Rafael Arce Gamboa  9.49

Ciencias Sociales
Bach. en Bibliotecología con énfasis en Ciencias de la Información
 Mariana Gómez Vanolli  10.0

Ingeniería
Lic. en Ingeniería Civil
 Eduardo José Montalto Bolaños  9.86
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Salud
Lic. en Enfermería
 Marlen Vanessa Espeleta Obando  9.92

Mejores Promedios por Carrera

Facultad de Bellas Artes
Bach. y Lic. en Artes Dramáticas
 Melissa Fabiola Vargas Villalobos  9.34

Bach. y Lic. en Música con énfasis en Composición
 José Gabriel Morera Córdoba  9.31

Bach. y Lic. en Música con énfasis en Canto
 Johnny Daniel Alfaro Pérez  10.0

Bach. y Lic. en Música con énfasis en Instrumentos de Cuerda
 Ingrid Azeneth Loáisiga Alvarado  9.59

Bach. y Lic. en Música con énfasis en Instrumentos de Viento o Percusión
 Cindy Paola Valladares Hernández  9.26

Bach. en Música con énfasis en Dirección
 José Gabriel Morera Córdoba  9.31

Lic. en Música con énfasis en Enseñanza Instrumental o Vocal
 Lucía Leandro Hernández  9.15

Bach. en Música con énfasis en Guitarra
Oscar Alberto Jiménez Fernández  9.47

Bach. en Música con énfasis en Instrumentos de Cuerda
Adriana Cordero Calderón  9.57

Bach. en Música con énfasis en Instrumentos de Viento o Percusión
Juan Carlos Piedra Carvajal   9.15
 
Bach. y Lic. en Historia del Arte
Ivannia Sofía Soto Monge  9.53
 Jeffrey Francis Torres Castillo  9.53

Bach. y Lic. en Artes Plásticas con énfasis en Pintura
Elena Solano Vargas  9.40

Bach. y Lic. en Artes Plásticas con énfasis en Diseño Escultórico
Carlos Andrés Retana Bustamante  9.74

Facultad de Letras

Bach. y Lic. en Filología Española
Cristina Vargas Ramírez  9.25

Bach. y Lic. en Filología Clásica
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Fiama Lucero Duarte Mena  9.94

Bach. y Lic. en Filosofía
Leonardo Alberto Ortíz Acuña  9.41

Bach. en Inglés
Melissa Hernández Mora  9.27

Facultad de Ciencias Agroalimentarias

Bach. y Lic. en Ingeniería Agronómica con énfasis en Fitotecnia
Eder Ricardo Jiménez Chan  9.20 

Bach. y Lic. en Agronomía
Delia Bogantes Ledezma  9.53

Bach. y Lic. en Ingeniería Agronómica con énfasis en Zootecnia
Carlos Mario Campos Granados  9.19
 
Facultad de Ciencias

Bach. y Lic. en Biología
Andrea de los Ángeles Morales Morales  9.36

Bach. en Física
José Rafael Arce Gamboa  9.49

Bach. y Lic. en Geología
Luis Alonso González Corrales  9.10

Bach. y Lic. en Matemáticas
Javier Alonso Carvajal Rojas  9.43
Bach. y Lic. en Ciencias Actuariales
Carolina Montoya Rivera  9.44

Bach. y Lic. en Química
Luis Felipe Vargas Huertas  9.07

Facultad de Ciencias Económicas

Bach. y Lic. en Dirección de Empresas
Génesis Patricia Durán Zúñiga  9.83

Bach. y Lic. en Contaduría Pública
Ariana Daniela Córdoba Cerdas  9.41

Dipl., Bach. y Lic. en Administración Pública
Maribel Morales Rojas  9.44

Bach. y Lic. en Economía con varios énfasis
Diana María Van Patten Rivera  9.53

Bach. en Economía
Juan Manuel Castro Vincenzi  9.10
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Bach. en Estadística
Mauricio Campos Fernández  9.77

Facultad de Ciencias Sociales

Bach. y Lic. en Antropología con varios énfasis
Cindy Paola Zúñiga Valerio  9.40

Bach. y Lic. en Ciencias de la Comunicación Colectiva énfasis Prod. Audiovisual
Ángela María Arias Molina  9.77

Bach. y Lic. en Ciencias Políticas
Daniela Chacón Mendoza  9.85

Bach. y Lic. en Geografía
María Verónica Lezama Jara  9.38

Bach. y Lic. en Historia
Esteban José Alfaro Salas  9.23

Bach. y Lic. en Archivística
Diana Isabel Guerrero Mora  9.03

Bach. y Lic. en Psicología
Natalia María Aguilar Céspedes  9.63

Bach. y Lic. en Sociología
Luis Emmanuel Sáenz Peña  9.56
Yerley Sánchez Acuña  9.56

Bach. y Lic. en Trabajo Social
Estefannía Vargas Monge  9.76

Facultad de Derecho

Bach. y Lic. en Derecho
Melissa Angélica Villalobos Quirós  9.91
 
Facultad de Educación

Lic. en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación no Formal
Carla Mayela Azofeifa Rojas  9.38
Ana Victoria Contreras Cambronero  9.38
Elizabeth Loaiza   9.38

Bach. en Bibliotecología con énfasis en Ciencias de la Información
 Mariana Gómez Vanolli  10.0

Bach. en Bibliotecología con énfasis en Bibliotecas Educativas
Randall Humberto Cerdas Romero  9.74

Bach. en la Enseñanza de la Educación Física
Bryan Guillermo Montero Herrera  9.55

Bach. en la Enseñanza de las Ciencias Naturales
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Daniel Alberto Quesada Yamasaki  9.57

Bach. en la Enseñanza del Francés
José María Soto Martínez  9.28

Bach. en la Enseñanza de las Artes Plásticas
Hasda Rebeca Rodríguez Jiménez  9.23

Bach. en la Enseñanza de la Psicología
María José Castro Gómez  9.37

Bach. y Lic. en Educación Preescolar
Stefany Ocampo Hernández  9.77

Bach. y Lic. en Educación Primaria
Greivin Manuel Solano Garro  9.79

Bach. y Lic. en la Enseñanza de la Matemática
José David Vargas Gamboa  9.38

Bach. en la Enseñanza de los Estudios Sociales y Lic. en la Enseñanza de los Estudios 
Sociales y la Educación Cívica 
Aurelio Josué Ulate Castro  9.68

Bach. y Lic. en la Enseñanza de la Música
Rebeca María Madrigal Alvarado  9.83

Bach. y Lic. en la Enseñanza del Castellano y Literatura
Melany Calderón Carvajal  9.65

Bach. en la Enseñanza del Francés con Concentración en Secundaria
 Rodrigue Nelson Germain  9.50
Lic. en la Enseñanza del Francés como Lengua Extranjera
Ingrid Martínez Bohórquez  9.50

Lic. en la Enseñanza del Inglés como Lengua Extranjera
Jacqueline Castro Murillo  9.67
Marianela Garita Brenes  9.67
Tatiana Vanessa Montero Chacón  9.67
José David Rodríguez Chaves  9.67

Bach. en Ciencias de la Educación con énfasis en Educación Especial
Joyce Ivannia Orozco Brenes  9.51

Bach. y Lic. en Ciencias de la Educación con énfasis en Orientación
José Francisco Castro Sibaja  9.70

Facultad de Ingeniería
Bach. y Lic. en Computación e Informática
Jorge Salas Chacón  9.83

Lic. en Ingeniería Civil
Eduardo José Montalto Bolaños  9.86

Bach. y Lic. en Ingeniería Eléctrica
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Luis Diego Soto Ugalde  9.76

Lic. en Ingeniería Industrial
María Carolina Mora Sojo  9.57

Bach. y Lic. en Ingeniería Mecánica
Julissa Gómez Acuña  9.63

Bach. y Lic. en Ingeniería Química
Alonso Javier Hurtado Bolaños  9.79

Bach. y Lic. en Ingeniería Topográfica
Alonso Vega Fernández  9.11

Facultad de Farmacia

Lic. en Farmacia
Diana Espinoza Monge  9.20

Facultad de Medicina

Lic. en Enfermería
Marlen Vanessa Espeleta Obando  9.92

Bach. en Ciencias Médicas y Lic. en Medicina y Cirugía
Willy Hong Wu  9.81

Bach. y Lic. en Nutrición
Natalia Calvo Barboza  9.63

Bach. en Imag. Diagnóstica y Lic. en Imag. Diagnóstica y Terapéutica
Mauricio Quesada Rojas  9.63

Bach. y Lic. en Terapia Física
José David Suárez Rojas  9.71

Bach. y Lic. en Salud Ambiental
Stephanie Roseline Azofeifa Salas  9.42

Bach. y Lic. en Salud Ambiental
Mariluz Quirós López  9.42

Facultad de Microbiología

Lic. en Microbiología y Química Clínica
Daniel Alberto Quesada Yamasaki  9.52 

Facultad de Odontología

Lic. en Odontología
Luis Francisco Leandro Jiménez  9.32

Sede Regional del Atlántico

Bach. en Ciencias del Movimiento Humano
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 Juan Ernesto Carvajal Zúñiga  9.20

Bach. en Ciencias de la Educación en I y II Ciclos con énfasis en Lengua 
y Cultura Cabécar (carrera interinstitucional)
 Amelia Figueroa Zúñiga  9.11

Bach. en la Enseñanza del Inglés
 Josimar Mora Soto  9.36

Sede Regional del Caribe

Bach. en Ciencias de la Educación Preescolar concentración en Inglés
 Tifanie Paola Pinnock Wynn  9.09

Sede Regional de Guanacaste

Bach. en Ciencias de la Educación Primaria concentración en Inglés
 Silvia Elena Murillo Contreras  9.18

Bach. en Turismo Ecológico y Lic. en Gestión Ecoturística
 Jennifer Vanessa Calvo Vargas  9.38

Sede Regional de Occidente
Bach. y Lic. en Diseño Gráfico
Juan Gabriel Madrigal Cubero  9.66

Lic. en Ciencias de la Educación con énfasis en Administración de la Educación
Clara Marcela Villalobos Sanabria  9.81

Bach. en la Enseñanza del Castellano y Literatura
 Yésica María Rodríguez Jara   9.06

Bach. en la Enseñanza de los Estudios Sociales
 Jesús Alejandro Chacón Porras  9.22

Bach. y Lic. en la Enseñanza del Inglés
 Paula Cervantes Cruz  9.17

Bach. en Ciencias de la Educación Primaria
 Angélica María Ulate Céspedes  9.17

Bach. en Ciencias de la Educación Preescolar
 Éricka Esquivel Rodríguez  9.43

Bach. y Lic. en Trabajo Social
 Melany Isabel Alfaro Barrantes  9.61

Bach. en Gestión de los Recursos Naturales
 Carlos Alberto Vargas Arce  9.06

Bach. en Laboratorista Químico
 Diego Francisco Morales Trejos  9.28

Sede	Regional	del	Pacífico
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Bach. en la Enseñanza del Inglés
 Grisel María Agüero Venegas  9.58

Dipl. en Administración Aduanera y Bach. y Lic. en Administración Aduanera y 
Comercio Exterior
 María Fernanda Bolaños Rodríguez  9.64

Bach. en Informática Empresarial
 Pablo Roberto González Herrera  9.53

Recinto de Alajuela

Bach. y Lic. en Artes Plásticas con énfasis en Diseño Gráfico
 María Daniela Espinoza Castro  9.72

Lic. en Ingeniería Mecánica con énfasis en Protección contra Incendios
 José Pablo Rodríguez Chaves  9.20

•	 Se entona la Marcha Universitaria.

•	 Clausura de la sesión

ING. ISMAEL MAZÓN: – Muchas felicidades, estudiantes, son un ejemplo y un orgullo para la 
Universidad.

A las dieciséis horas y cuarenta minutos, se levanta la sesión.

Ing. Ismael Mazón González 
Director

Consejo Universitario

NOTA:  Todos los documentos de esta acta se encuentran en los archivos del Centro de Información y Servicios Técnicos, (CIST), del Consejo 
Universitario, donde pueden ser consultados.




